

«Гардемарины»

Путешествие по центру города Балашова

Памятник городу Балашов

Памятник "Я люблю Балашов" построен в честь города. 2017 г.



Памятник самолету Л-39 (Альбатрос)



Памятник Л-39 – Балашов
Памятник самолету Л-39 (Альбатрос)
основной учебной машине чешского производства в Балашове
представляет собой самолет, мгновение назад оторвавшийся от
взлетной полосы и устремившегося в небеса навстречу мечте и
приключениям.

Памятник учебно-тренировочному самолету Л-39 был установлен в
Куйбышевском парке города Балашов вместо демонтированного Ан-12.
Памятник был установлен в Балашове, так как там расположено
Балашовское высшее военное авиационное училище летчиков. В этом
училище будущие летчики делают свои первые шаги к покорению небес
именно на этих надежных машинах.

*Памятник герою Советского
Союза, старшему сержанту
Белозерцеву Н.А*



Памятник Белозерцеву - Балашова на рельефном прямоугольном и массивном постаменте установлен бюст Николая Александровича Белозерцева. Николай Александрович запечатлен, всматривающимся в даль. Во взгляде, в выражении лица мы видим смелость и уверенность. Ветер развивает накинутый на плечи плащ. На постаменте нанесена памятная надпись, " Герой Советского Союза, старший сержант Белозерцев Н.А

Памятник уроженцу села Большой Карай Саратовской области был установлен в 1986 году в Балашове на выходе из Куйбышевского парка у перекрестка улиц Советская и Ленина рядом со школой интернатом названной в честь Николая Александровича.

Памятник Владимиру Ильичу Ленину



Памятник Владимиру Ильичу Ленину представляет собой скульптуру вождя, выполненную в полный рост. Владимир Ильич стоит, выставив левую ногу вперед. Левая рука согнута в локте, а правая рука заведена за спину, в ней он держит свою знаменитую кепку.

Скульптура установлена на высокий пирамидальный, многоярусный постамент. В основании постамента нанесены даты жизни Владимира Ильича. Так же в нижней части постамента находится табличка с памятной надписью, “В.И. Ленин”, а ниже нанесена его подпись.

Вокруг памятника разбита клумба, и все это обнесено декоративным заборчиком. На площади перед памятником находится фонтан.

Памятник был открыт в 1935 году в центральном парке Балашова имени Куйбышева. Многие годы памятник был главным местом различных мероприятий. У памятника принимали в ряды пионеров, комсомольцев, а так же проводили разнообразные митинги и торжественные мероприятия.



Дом купца Евгения Михайловича



Дом купца Евгения Михайловича Дьякова в Балашове - настоящая жемчужина города, памятник архитектуры начала XX века.

Особняк был построен в 1903 году купцом I гильдии Евгением Михайловичем Дьяковым (1859 - 1917) - крупным зерноторговцем, скотопромышленником и землевладельцем, акционером Второго Балашовского мукомольного товарищества. На территории усадьбы, кроме дома, располагались конюшня и другие хозяйственные постройки, а также сад. С 1995 года в особняке работает отдел Балашовского краеведческого музея.

Дом Дьякова представляет собой одноэтажное деревянное строение на кирпичном цоколе.

Бревенчатые стены снаружи обшиты тесом «в елочку» и украшены затейливой резьбой, в которой смешались русские и «мавританские» мотивы, а также элементы стиля барокко.

Воронки водосточных труб выполнены в виде крылатых драконов, увенчанных коронами.